1. 2.

Csapatnév: ....ooviiiiii Csapatnév: ....ooviiiiii i
Idétartam: 3 perc Idétartam: 4 perc
Elérhetd pontszam:10x2=20 pont Elérhet6 pontszam:6x2+1=18 pont

Huzzatok a megfelelé mesecimhez a szavakat! . , s, .
Maganhangzo-nyomozo. Irjatok a szavakat az egyenloségjel utdn,

) majd a négyzetekbe a meséknek megfeleld szamokat!
A Kékmeg a 1 — A Kék meg a Sarga
Sarga 2 — Két Reggel
3 - Viragszemi

4 — A lyukas zokni

Viragszemi .
festékpotty o Varga Julcsa p_p_T =
zokni kisfia sz kr ny =
Fold A lyukas zokni lyuk f k _
Mikkamakka Tejut -

Okker Ultramarin _b_ly_ -

Két Reggel k 1 _p —

dr g k =




3.

CsapatneV: ......oeeveviiiee e
1d6: 3 perc

Elérhet6 pontszam: 5x(2+2)=20 pont

Szinezzétek pirosra a kakukktojast!
Irjatok a fészkekbe a mese cimét!

Reggel

A MESE CIME: ..o

Tavaszi
Csillagvirag

Kéknefelejcs

Karcst
Sisakvirag

Fiirtos

A MESE CIME: ..ovvviieiiieiieeeeee e

@ -

A MESE CIME: ..o

Pitymal-
latron-
gyok

Deriifosz-
lanyok

Fényfosz-

Hajnal
ajnalda lanyok

-rabok

A MESE CIME: ..o

0 -

A MESE CIME: .ovvveieeirieeeeeeieee e

Gongvike

4.

CSaAPANEV: it
1d3: 4 perc

Elérhet6 pontszam: 7x(2+1)=21 pont

Keressétek az almak masik felét!
Hugzzdatok dssze a parokat, majd szinezzétek a meséknek megfeleld szinre!

Narancssarga — A lyukas zokni
Z6ld — Két Reggel Képen
Piros — Virégszemii peny
Sarga — A Kék meg a Sarga
kék
parasztos cafran-
g0s
elékeld mosoly
rubin- rozoga
piros
szin
dragako-
ves
szegélyli
gyonyo-
Tiseges szekrény anyag




5.

CsapatneV: ......oeeveviiiee e
1d6: 3 perc

Elérhetd pontszam: 6x2+3+3=18 pont

Karikazzatok be a mesékben eldfordulo szinek elé irt szamokat!
Hivjatok fel az igy kapott telefonszamot, majd a szot irjatok a
vonalra, és a mese cimét, melyben ,,lakik”!

2 — vOros
9 — barna
3—-1lila

6 — halvanykék
5 — rubinpiros

I —narancssarga
8 —zold

7 — rozsaszin

4 — okker
0 — fekete
Sz6:

A mese cime:

6.

CSaAPANEV: o
1d3: 4 perc
Elérhet6 pontszam: 10x2=20 pont

Szinezzétek a hernyot a valaszoknak megfeleld szinre!

1. Vorosnek latta-e Mikkamakka a mérges viragokat?
Igen: piros Nem: sarga

2. A Buzavirag volt-e Mikkamakka kedvence?
Igen: sarga Nem: kék

3. A Kék szoélitotta-e meg a Sargat?
Igen: piros Nem: narancssarga

4. Egy kislany ecsetjérdl pottyant-e le a két festékpotty?
Igen: zold Nem: fekete

5. Volt-e mintaja a lyukas zokninak?
Igen: sarga Nem: piros

6. Piszkos volt-e a lyuk?
Igen: kék Nem: narancssarga

7. Oriiltek-e az emberek a Reggelnek?
Igen: piros Nem: sarga

8. Talalt-e megoldast Mikkamakka a viragok vitajara?
Igen: kék Nem: barna

9. Okker csaladbol szarmazott-e a Kék?
Igen: zold Nem: kék

10. A Tejuton talalkozott-e a két Reggel?
Igen: zold Nem: narancssarga

94@36%@0¢0



7.

Csapatnév: ....ooviiiiii
Iddtartam: 3 perc

Elérhet6 pontszam: 6x(2+1) = 18 pont

Ki mondta és melyik mesében?

1. ,,- Ma én fogok lent derengni és pitymallani!”

'39

8.

Csapatnév: .......oooiiiiiiii
Id6tartam: 3 perc
Elérhetd pontszam: 9x2= 18 pont

Szinezzétek, szerintetek igazak vagy hamisak a kovetkezo
kijelentések! Haszndljatok a zold szint!

1. A két Reggel a Goncolszekér mellett talalkozott.

il
El

2. Madjus els6 vasarnapjara siettek.

il
=

3. Szerdan a Fiirtds Gyongyikéhez hasonlitott Varga Julcsa
szeme.

il
=

4. Vasarnap a Kozonséges Gubdvirdg szinéhez hasonlitott
Julcsa szeme.

il
=

5. Oriilt egymasnak a Kék meg a S4

)
=
(U}
®

il
=

6. Kettdjik keverékébdl zold n lett.
I

7. A kisfiu oriilt az 0j szinnek.
H

8. A zokni a rozoga szekrény legrozogabb fidkjaban lakott.
I | H

9. A lyuk nagyon szerény volt.

I | H

ElE




9.

CsapatNEV: ....oeviiieeiiieeiieeeeeeeee e
1d6: 4 perc

Elérhet6 pontszam: 8x2+2+2=20 pont

Karikazzatok be a helyes valaszokat!
Irjatok be a helyes vilasz elott dallo betiiket a négyzetekbe, majd olvassdtok
visszafelé!

1. Milyen anyagbdl késziilt a zokni?
A — vastag KE - puha KAT — elékeld
2. Milyen szinii mintak ékeskedtek rajta?
I — halvanykék TA — hetyke kék TKE — vidam kék
3. Milyen szinii Varga Julcsa szeme hétfon?

S — Tavaszi Csillagvirag GL — Karcs Sisakvirdg NKE — Buzavirag

4. Milyen szinli Varga Julcsa szeme szombaton?
A-— Tavaszi Csillagvirag ES — Karcsu Sisakvirdag LAH — Bzavirag

5. Hogy koszont vissza a masik Reggel?
F —Jo reggelt! OH — Hello! LEK — Adjon isten!
6. Mitol esett el a Reggel?

E — 0sszeesett OG — elgancsoltak OLI — megbotlott
7. Milyen szinnek tartotta a Sarga a Kéket?
J — panaszos FI—szép ARI- parasztos
8. Melyik viragot emlitette a Sarga?

L — tulipant VA- kankalint SSA — rézsat

Megfejtés:

A mese cime:

10.

CsaPatNeV: .oeveieiiieeiiieeeeeee e
1d6: 3 perc

Elérhet6 pontszdm: 10x2=20 pont

Irjatok a szinpaletta festékpottyeibe azon mesék sorszdmat,
melyekben sz0 volt roluk!

1 — A Kék meg a Sarga
2 — Két Reggel
3 - Viragszemi
4 — A lyukas zokni

4

sarga
narancs-

4

sarga

halvéany- .

kék




